

2018年10月29日

記者各位

〈プレスリリースの訂正とお詫び〉

出光興産株式会社

本日2018年10月29日にプレスリリースいたしました、「徳山事業所におけるバイオマス発電事業」において記載内容に一部誤りがございました。

皆様には大変ご迷惑をお掛けし、深くお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

記

1. 対象プレスリリース

2018年10月29日(月)発表

「徳山事業所におけるバイオマス発電事業について」

2. 訂正内容

訂正箇所 (2ページ「参考」箇所)

【誤】

土佐グリーンパワー株式会社 営業運転開始 2013年3月

【正】

土佐グリーンパワー株式会社 営業運転開始 2015年4月

以上

～ お問い合わせ先 ～

出光興産株式会社 広報室 広報課 (瀧本) TEL:03-3213-3115

URL <http://www.idemitsu.co.jp>